

## संभल: नामी कंपनी के नाम पर बेचा जा रहा नकली रिफाईंड

अमृत विचार 23 May, 2022, 8:54 pm



**संभल, अमृत विचार।** बहजोई के मोहल्ला कांठ बाजार में स्थित परचून दुकानदार पर नकली रिफाईंड तेल के टिन पर कंपनी का लेबल लगाकर बेचने का आरोप लगाया है। नकली रिफाईंड की जानकारी होने पर बदलने पहुंचे ग्रामीण से दुकान गाली गलौज करने लगा। मौके पर इकठ्ठा हुए लोगों ने समझा बुझाकर दोनों को शांत कराया। कार्रवाई से बचने के लिए दुकानदार ने रिफाईंड तेल के टिन को बदलकर दूसरा दे दिया।

क्षेत्र के लोग रिफाईंड के मामले में सावधान हो जाएं क्योंकि आप जो रिफाईंड खा रहे हैं हो सकता है वो नकली हो। बाजार में नकली रिफाईंड के टिन पर नामी कंपनी का स्टीकर लगाकर बेचा जा रहा है और उसके खाने से आपकी सेहत को नुकसान हो सकता है। बता दें थाना धनारी क्षेत्र के गांव दिनौरा निवासी राकेश के पिता का कुछ दिन पहले देहांत हो गया था। रविवार को वह पिता की तेरहवीं के लिए सामान लेने के लिए बहजोई के मोहल्ला कांठ बाजार में स्थित सुरेंद्र चंद्र प्रोविजन स्टोर पर गया था।

दुकानदार से नमक, मिर्च मसाला के साथ नामी कंपनी का रिफाईंड तेल देने के लिए कहा। दुकानदार ने सामान को पैक कर ग्रामीण को दे दिया। ग्रामीण सामान लेकर घर पहुंचा और सारा सामान हलवाई को दिखाया। शक होने पर हलवाई ने टिन के ऊपर लगी कंपनी की चिट को हटाया तो ग्रामीण के होश उड़ गए। उसके नीचे एक और कंपनी का लेबल चिपका हुआ था। सोमवार को रिफाईंड तेल के टिन को लेकर दुकानदार के पास पहुंचा और तेल को वापस करने के लिए कहा। तेल को वापस करने की बात पर दुकानदार ग्रामीण को गाली गलौज करने लगा। शोर को सुनकर आसपास के लोग मौके पर इकठ्ठा हो गए और दोनों को समझा बुझाकर शांत कराया। कानूनी कार्रवाई से बचने के लिए दुकानदार ने ग्राहक को तेल के टिन को बदलकर दे दिया। पीड़ित कानूनी कार्रवाई किए बगैर टिन को लेकर घर चला गया।

अभी तक शिकायतकर्ता के माध्यम से फोन द्वारा ही शिकायत प्राप्त हुई है। हमने इस संबंध कार्यालय में अपनी शिकायत दर्ज कराने के लिए उपभोक्ता को बता दिया है। हालांकि मामला संज्ञान में आते कार्रवाई की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। शिकायतकर्ता के पास मौजूद नकली रिफाईंड को सैंपल लेकर विक्रेता पर कार्रवाई की जाएगी।

Source: <https://amritvichar.com/sambhal-fake-refined-being-sold-in-the-name-of-a-well-known-company/>